

Vročče delegatske klopi

Kljub vročim poletnim dnevom je bilo zadnje zasedanje delegatske skupščine zelo živahno in razgibano. Na dnevnem redu so bile zelo pomembne teme. Naj omenimo le nekatere: uresničevanje družbenega plana občine in mesta Ljubljane v tekočem srednjeročnem obdobju, analiza razvojnih možnosti za prihodnje plansko obdobje 1986-1990 ter smernice za pripravo družbenega plana šišenske občine in mesta Ljubljane za to obdobje; politično varnostna ocena razmer v občini za leto 1983 in za tekoče obdobje; delo pravosodnih organov v preteklem letu; poročilo o sanacijskih procesih v OZD, ki so leto 1983 zaključile z izgubo; osnutki odlokov o sprejetju zazidalnih načrtov oz. njihovi novelaciji za območja Tacna, Kosez, Dravelj, Svetja in Podutika in odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o davkih občanov.

Osnutek smernic za pripravo družbenega plana občine je v dosedanji razpravi bil deležen posebne pozornosti, kar je prišlo do izraza tudi v številnih pripombah in predlogih, ki so jih dale delegacije iz krajevnih skupnosti in združenega dela, samoupravne interesne skupnosti kot tudi drugi dejavniki. Ta dokument so v fazi osnutka obravnavale tudi vse družbenopolitične organizacije v naši občini in delegatsko skupščino seznanile s svojimi stališči. V dosedanji razpravi je bilo poudarjeno, da so osnovni cilji sprejemljivi in da so skladni s cilji, opredeljenimi tako v mestnih kot republiških smernicah. Osnovne usmeritve nadaljnjega razvoja namreč so krepitev samoupravljanja in razvoj delegatskega sistema, odločno in dosledno uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, intenzivnejše vključevanje v mednarodno delitev dela ter povečanje konvertibilnega izvoza blaga in storitev, tesnejše sodelovanje med proizvajalci surovin ter finalnih izdelkov na načelu dohodkovnih odnosov, povečanje produktivnosti dela na vseh področjih družbenega dela in življenja ter nadaljnje izpolnjevanje sistema nagrajevanja po rezultatih dela in še večje spodbujanje inventivne dejavnosti, usklajitev vseh oblik porabe z materialnimi možnostmi ter smotrna in gospodarna uporaba prostora in izboljšanje človekovega okolja.

Delegati so opozorili, da zaostrene razmere ter omejene materialne možnosti terjajo odgovoren pristop v vseh temeljnih celicah družbenega planiranja, to je v OZD, KS in SIS. Pri opredeljevanju konkretnih ciljev je treba biti realen in selektiven, kajti prvenstveno je treba krepiti materialno osnovo združenega dela, da bi lahko uresničevali naše obveznosti, še zlasti na mednarodnem področju. Bolj kot doslej se je treba tudi zavedati, da je rast standarda oz. skupne, splošne in osebne porabe odvisna od rasti dohodka in gospodarne porabe razpoložljivih sredstev. Omejene materialne možnosti bodo terjale združevanje družbenih sredstev za tiste naložbe v združenem delu, ki bodo širše družbeno verificirane. Po mnenju delegatov bo treba še pred sprejetjem planskih dokumentov ponovno kritično premotriti posamezne stopnje materialnih okvirov razvoja na občinskem, mestnem in republiškem nivoju, ker sedaj niso usklajene. Tako šišenske smernice predvidevajo nižjo rast družbenega proizvoda, industrijske proizvodnje, zaposlovanja, produktivnosti in izvoza kot pa mestne. Realnost teh stopenj pa bo seveda odvisna od tega, kako bodo temeljni nosilci planiranja opravili svoje naloge.

Delegati so soglašali z oceno Komiteja za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito občine Ljubljana Šiška, da so **politične razmere v naši občini** kljub zaostrenim pogojem gospodarjenja in življenja dobre. To se kaže tako v pomembnih rezultatih, ki smo jih dosegli pri gospodarjenju in obvladovanju perečih problemov, kot v intenzivnejšem političnem delu, ki zajema vse širši krog delovnih ljudi in občanov. V razpravi je bila posebna pozornost posvečena tistim pojavom, ki lahko vplivajo na politične raz-

zmere v posameznih okoliščinah ter na odgovornost samoupravnih organov ter subjektivnih sil za njihovo preprečevanje oz. reševanje perečih problemov. Zato bo treba posebno skrb posvetiti gospodarjenju v tistih organizacijah, ki so v preteklem letu poslovale z izgubo oz. imajo težave z likvidnostjo, kar se razumljivo odraža tudi pri delitvi dohodka in osebnih dohodkih. Da ne bi še bolj prizadeli standarda delovnih ljudi in občanov, bodo morala biti družbena prizadevanja usmerjena v dosledno uresničevanje tudi dogovorjene politike cen in v zadovoljivo prekrbo delovnih ljudi in občanov, še zlasti z osnovnimi življenjskimi potrebščinami. Ker se nezadovoljstvo lahko pojavlja tudi ob poseganju v prostor, kar nam kažejo izkušnje iz dosedanje prakse, si bo treba v bodoče še bolj prizadevati za usklajevanje različnih interesov ter sprejeti take rešitve, ki bodo resnično odsevale širše družbene ne pa lokalistične oz. privatno lastniške interese.

Na področju splošne varnostne problematike je bil dan poseben poudarek varovanju ustavnosti ter zakonitosti in varovanju družbenega premoženja. Poročila pravosodnih organov kot tudi nekaterih drugih dejavnikov namreč kažejo, da se nam razmere na tem področju slabšajo. Zato morajo komiteji za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito tako v združenem delu kot v krajevnih skupnostih v skladu s svojimi pristojnostmi sprejeti ukrepe in opredeliti aktivnosti za izboljšanje stanja. Pri tem je še posebej pomembno zagotoviti pogoje za dobro delovanje samoupravne delavske kontrole ter drugih samoupravnih in družbeno političnih dejavnikov ob zaostritvi odgovornosti vodstvenih in vodilnih delavcev. Delegati so še posebej opozorili, da je treba spremljanje politično varnostnih razmer pojmovati kot trajno nalogo, ki terja sprotno angažiranje vseh subjektivnih sil, hkrati pa sprotno dopolnjevanje ocen in ukrepov. Zato mora biti v vseh sredinah raz-

zvita zavest o potrebnosti izdelave kvalitetnih načrtov za preprečevanje in odpravo izrednih razmer.

Zbor združenega dela je sprejel **poročilo o sanacijskih procesih v OZD, ki so preteklo leto zaključile z izgubo**, iz tega poročila je razvidno, da je v občini Šiška poslovalo z izgubo 8 OZD s področja gospodarstva in da je bila izguba do 1. junija 1984 v celoti pokrita. Delegati so kritično ocenili potek sanacijskih procesov, še zlasti v Gorenje DO Tiki in SGP Stavbenik TOZD Gradbana operativa Ljubljana in GP Objekt. Zahtevali so zaostritev odgovornosti poslovalnih in tudi samoupravnih organov za odpravo subjektivnih vzrokov slabega gospodarjenja, to je nizke storilnosti dela, slabe organizacije dela in nediscipline. Nadalje je zbor zahteval, da ga te organizacije obveščajo o nadaljnjem poteku sanacije.

Na podlagi sprejetega odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov bodo že v letošnjem letu kmetom in nekmetom priznane določene davčne olajšave in to do 70% odmerjenega davka. Te olajšave bodo priznane samo tistim zavezancem davka, ki se vključujejo v tržno proizvodnjo oz. izpolnjujejo obveznosti setvenih planov občine. Te olajšave se bodo priznavale na osnovi sklenjenih pogodb za naslednje leto, po preteku leta pa bo izvršen obračun na podlagi dokumentov o oddanih količinah zadržanih. S temi olajšavami naj bi še v večji meri spodbudili kmete za povečano proizvodnjo hrane in za intenzivnejšo obdelavo zemljišč. Sprememba oz. dopolnitev odloka pa je bila tudi potrebna zaradi valorizacije katastrskega dohodka, ki je bila izvedena v vsej republici.

Na dnevnem redu so bili tudi osnutki odlokov o zazidalnih načrtih.

Tacen — ŠS 201-4 se nahaja pod vznožjem Smarne gore v neposredni bližini mostu čez Savo v

(Nadaljevanje na 5. strani)

Izvolitev in slovesna zaprisega



Na 9. skupnem zasedanju vseh treh zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška z ločenim glasovanjem so delegati za predsednika izvolili Anko Tominšek, za podpredsednika pa Boška Vugrinca. Zatem so predsednica Anka Tominšek, podpredsednik Boško Vugrinec, predsednik družbenopolitičnega zbora Anton Gerbec, podpredsednica družbenopolitičnega zbora Janja Domitrovič, predsednik zbora združenega dela Andrej Cimperman, podpredsednica zbora združenega dela Marija Drogenik, predsednik zbora krajevnih skupnosti Miloš Mikolič in podpredsednik zbora krajevnih skupnosti Vladimir Šlamberger podali slovesno izjavo in jo podpisali. Anka Tominšek se je za izkazano zaupanje zahvalila ter delegatom podala nekaj misli in usmeritev o nadaljnjem delu delegatske skupščine.